

# Manastirile din Bucovina - Plecari Garantate din Iasi

Date de plecare: 27.05, 10.06, 24.06.2017



## Manastirile din Bucovina

- plecari garantate -

Se viziteaza:

- Manastirea Humor
- Manastirea Voronet
- Manastirea Moldovita
- Manastirea Sucevita

Bonus:

## - vizita la Centrul de Ceramica Marginea

Tarif: 150 lei/pers.\* (grup mic, maxim 8 persoane, transport microbuz, ghid autorizat)

\*nu sunt incluse taxele de intrare la manastiri

Date plecare: 27.05, 10.06, 24.06.2017

(plecare la 08.00 dimineata din Iasi, retur la 20.00)

### Manastirea Humor

**Manastirea Humor** este construită în anul 1530 în satul Manastirea Humorului din comuna omonima marele logofăt Toader Bubuog. Biserica mănăstirii are hramurile *Adormirea Maicii Domnului* (sărbătorit în fiecare an pe 15 august) și *Sfântul Mucenic Gheorghe* (sărbătorit la 23 aprilie).

### Manastirea Voronet

**Manastirea Voroneț**, supranumită „Capela Sixtină a Estului”, este un complex monahal medieval construit în satul Voroneț, astăzi cartier al orașului Gura Humorului. Ea constituie una dintre cele mai valoroase ctitorii ale lui Ștefan cel Mare (1457-1504). Biserica a fost ridicată în anul 1488 în numai 3 luni și 3 săptămâni, ceea ce constituie un record pentru acea vreme.

În anul 1547 mitropolitul Grigore Roșca, văr al lui Petru Rareș a inițiat adăugarea unui pridvor închis, pentru care adoptă o soluție unică, în cadrul căreia arhitectura este vizibil subordonată decorului pictat: peretele de vest al pridvorului este un perete plin fără nici o deschidere, precum și pictarea zidurilor exterioare, din temelie până în streașină, lucrări ce au dat construcției o mare strălucire.

### Manastirea Moldovita

**Manastirea Moldovita**, înaltată de Petru Rareș în anul 1532 și zugrăvită în 1537, este o ctitorie nouă pe locul - sau, mai precis, în apropierea - altora mai vechi, ruinate. Despre data la care a fost ridicată prima construcție, nu știm nimic precis. În schimb, sunt știri mai certe legate de construirea

monumentului din piatra la inceputul domniei lui Alexandru cel Bun, ale carui ruine se mai vad astazi

## Manastirea Sucevita

**Manastirea Sucevita** este o manastire situata la 18 km de Radauti asezata pe valea râului Sucevita, între dealuri, o biserică din lemn și o schivnicie de pe la începutul veacului XVI.

Legenda spune că, mai târziu, pentru răscumpărarea a cinecilor căror păcate, o femeie a adus cu carul ei traș de bivoli, timp de treizeci de ani, piatra necesară actualei construcții. Documentar, manastirea este atestată la 1582, în vremea voievodului Petru Țchiopul.

## Centrul de Ceramica Marginea

**Ceramica de Marginea** este deja o marca binecunoscuta in intreaga lume. In Marginea inceputul olaritului este stabilit de catre istorici in jurul anului 1500. Olaritul a aparut ca o necesitate a oamenilor de a stoca produsele obtinute. Vasele din lut ars au contribuit la dezvoltarea societatii primitive prin posibilitatea stocarii alimentelor si a prepararii acestora. Imaginati-va bucataria sau camara dumneavoastra fara aceste obiecte cotidiene.

Prin natura amplasarii geografice comuna Marginea este inconjurata de paduri , dispune de un sol argilos si este strabatuta de apa raului Sucevita, acestea fiind conditii fundamentale pentru acest mestesug in care lutul, apa si focul formeaza un triunghi magic. Inainte de prigoana comunismului in Marginea erau cel putin 60 de familii de olari, dupa cum declara un vechi olar care a ajuns pina la Munchen sa-si prezinte mestesugul.